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ATA DA 9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 08 de abril de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto. Passou-se 
ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as Atas: da 8ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizada em 01/04/2025, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 046/2025/PCM ao Executivo Municipal 
com encaminhamento das indicações e requerimentos aprovados na 
Reunião Ordinária do dia 01/04/2025. OF. Nº 047/2025/PCM ao Executivo 
Municipal com encaminhamento dos projetos de lei aprovados nas Reuniões 
Ordinária e Extraordinária do dia 01/04/2025. EDITAL DE CHAMAMENTO 
PÚBLICO/AUDIÊNCIA PÚBLICA   Nº 02/2025 que será realizada no dia 
14/04/2025 às 19:00 horas nas dependências da Câmara Municipal para 
discussão de alteração no nome da Rua Divo Domingues Martins para Rua 
Magdalena Jastrzebsku. OFS. Nº 06, 07 e 08/2025 ambos de igual teor, 
encaminhados respctivamente, ao Departamento de Tributação do 
Município, à senhora Patrícia Laurindo e ao Presidente da Câmara Municipal 
de Rebouças senhor Márcio Roberto de Souza, com convite para a audiência 
pública que será realizada no dia 14/04/2025 às 19:00 horas nas 
dependências da Câmara Municipal para discussão de alteração no nome da 
Rua Divo Domingues Martins para Rua Magdalena Jastrzebsku. OF. Nº 
09/2025 do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik ao Executivo 
Municipal com solicitação de informações sobre poço artesiano perfurado na 
comunidade do Rodeio. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 
089/2025 do Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 
014/2025, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa.  
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR AGUINALDO 
ANTONIO HURBIK: Indicações nº 10, 11 e 12/2025 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
solicitando a readequação urgente do bueiro localizado ao lado da 
propriedade do senhor Antônio Túlio na comunidade do Marmeleiro de Baixo. 
Informo que o bueiro mencionado tem causado sérios problemas na via, com 
a abertura de um buraco significativo, colocando em risco a segurança dos 
moradores e, especialmente, das crianças que utilizam o transporte escolar 
para se deslocar até a escola. O buraco tem dificultado o tráfego do ônibus 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

escolar e representa um grande risco de acidentes, tanto para os alunos 
quanto para outros veículos que transitam pelo local; ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, solicitando a 
padronização dos pontos de ônibus na localidade do Marmeleiro de Baixo, 
pois em dias de chuva e vento forte as crianças ficam molhadas devido à 
falta de proteção lateral adequada. Diante disso, solicito que sejam tomadas 
as devidas providências para a: Substituição da base de madeira por um 
material mais durável e seguro; Instalação de proteção lateral nos pontos de 
ônibus, visando garantir que os passageiros fiquem protegidos das chuvas, 
especialmente em dias com vento forte. Essas melhorias são essenciais para 
garantir o bem-estar e a segurança dos usuários do transporte público, 
proporcionando condições adequadas para a espera e o embarque nos 
ônibus; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Serviços Urbanos e Rurais, indicando a instalação de lombada ou 
travessia elevada em frente à Igreja Assembleia de Deus situada na rua Raul 
de Quadros, a pedido do senhor Silvério Krupinitski. Tal indicação visa a 
segurança dos pedestres que ali trafegam e reduz a velocidade dos veículos 
na região. Colocadas em discussão e votação as indicações foram aprovadas 
por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
Requerimento nº 04/2025 ao Executivo Municipal, solicitando informações 
detalhadas sobre a vigência, regularidade e documentação das diversas 
associações existentes no município de Rebouças. Considerando a 
relevância das associações para a comunidade, onde as mesmas são 
instrumentos valiosos para o desenvolvimento integral do município, 
oferecendo uma gama de serviços e suporte que beneficiam a população de 
diversas maneiras, é de extrema importância garantir que todas as entidades 
estejam devidamente regularizadas, com a documentação em conformidade 
com a legislação vigente, para que eventuais irregularidades possam ser 
corrigidas. Solicito, especificamente, as seguintes informações: Relação de 
todas as associações registradas no município de Rebouças; Confirmação 
sobre a regularidade e vigência de cada uma dessas associações, indicando 
se estão com a documentação regularizada ou se há pendências; Caso haja 
alguma associação com pendências documentais, informações sobre quais 
são essas pendências e se há prazos ou orientações para regularização; 
Orientações gerais do setor responsável para que os representantes legais 
das associações possam tomar conhecimento e providências a respeito. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHER: Indicação nº 
13/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando a colocação de uma 
lombada em frente a casa do senhor Mario Cochinski na Rua Prudente de 
Morais na curva nas proximidades do campo Atlético; Indicando e solicitando 
a colocação de lombada na Rua Júlio Afonso Vieira Lopes próximo a casa do 
senhor Miguel de Deus; Indicando e solicitando a perfuração de um poço 
artesiano na comunidade de Marmeleiro dos Soares. Colocada em discussão 
e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou 
a todos, mostrou fotos em relação as suas indicações (estrada). Pediu que os 
pontos de ônibus escolar sejam padronizados. Falou sobre o ano jubilar e 
sobre as missões realizadas no município e destacou a conversa que teve 
com o padre Antonio Kolodzieiski. O Vereador Marco Antonio Wszolek 
cumprimentou a todos, falou sobre a assembleia que acontecerá em Curitiba 
em relação a venda de fumo pelos produtores. Comentou que participou das 
missões e destacou a importância das mesmas. O Vereador Alessandro Luis 
Mazur cumprimentou a todos, falou sobre a questão do fumo na região e da 
assembleia que acontecerá em Curitiba em defesa da causa. Comentou 
sobre os esportes no município e das reivindicações pelos praticantes e 
esportistas da modalidade de voleibol e, informou que em reunião com o 
Executivo foi disponibilizado um professor e um estagiário para atuar na 
modalidade. Solicitou que seja efetivada a plotagem dos carros oficiais e 
comentou a entrega de ônibus para o grupo da terceira idade. Comentou a 
reivindicação dos moradores da Vila Ester para cobertura da quadra 
esportiva do local. O Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto fez convite para 
participarem dos grupos existentes no ambulatório municipal no Grupo de 
saúde mental e enalteceu as atividades desenvolvidas no grupo. Destacou a 
necessidade do conhecimento técnico para desempenho de excelência do 
SUS. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, destacou a 
atuação do grupo de saúde mental dirigido pelo Dr. Jefferson Matsuiti 
Okamoto. Destacou a necessidade de melhorias no trânsito, em especial ao 
respeito aos esportistas que fazem caminhadas e corridas na cidade. 
Destacou a necessidade de campanhas educativa no trânsito e a 
necessidade de pessoas capacitadas e com vontade de trabalhar na 
composição do Conselho de Trânsito. Comentou que agendou o 1º encontro 
dos escritores do município no dia 11/04/2025. O Presidente Vereador Márcio 
Roberto de Souza cumprimentou a todos. Falou que esteve em Curitiba neste 
dia em busca de recursos para o município e comentou algumas conquistas 
da atual administração neste início de gestão. Passou-se à ORDEM DO DIA: 
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PROJETO DE DECRETO Nº 002/2025 da Comissão de Finanças e 
Orçamento Executivo, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de Parecer Prévio 
nº 330/2024– Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação por unanimidade. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por 
ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur falou das modalidades esportivas realizadas no 
município e falou da necessidade de promover modalidades para as pessoas 
da terceira idade como truco e bilhar. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik 
falou dos poços artesianos perfurados no município. Comentou a 
necessidade de conscientização sobre o trânsito. Destacou a distribuição de 
mudas realizadas pelo senhor Valdir Molinari e pela senhora Hélia Molinari e 
enalteceu a atuação do casal. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso 
cumprimentou a todos, falou sobre a audiência pública que acontecerá em 
Curitiba no dia 15/04 sobre a compra de fumo e convidou todos os produtores 
que puderem para participar da manifestação. O Vereador Vitor Francisco 
Buhrer cumprimentou a todos, falou sobre o trânsito da cidade e da 
necessidade de melhorias no mesmo. Destacou os problemas da rua da 
igreja matriz. Falou sobre os esportes no município e parabenizou a equipe, 
bem como, sugeriu o retorno do torneio do fumo. Falou da necessidade de 
poços artesianos nas comunidades e pediu atenção do Executivo nesta 
causa. Comentou suas indicações. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
retornou sua discussão em relação ao trânsito do município. Falou do 
encontro dos escritores na próxima sexta-feira na Biblioteca Cidadã e 
convidou todos os vereadores para participar do evento. O Presidente 
Vereador Márcio Roberto de Souza destacou os eventos realizados no último 
fim de semana. Falou da impossibilidade de trânsito na ponte do Saltinho e 
disse que a mesma será reconstruída. Comentou a necessidade de poço 
artesiano na comunidade do Saltinho. Falou da necessidade urgente de 
reorganização do trânsito no município e agradeceu ao secretário Jaciel 
Martins pelos serviços que vem realizando atendendo os pedidos da 
população. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 15/04/2025 no horário regimental 
com pauta específica para deliberação e votação da Prestação de contas do 
Executivo Municipal referente ao exercício financeiro de 2023. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
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assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 08 de 
abril de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
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VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
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